WHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA TONJIMBHOIO BAKA 111.04059.1
i . rom | OBbEM | L Tn
MARIGy 8 MODEBT peimvexa, § oewnamEns 0 TAMMIOE G npvsona
Mitsubishi | L200 | 2005-2018 | Bce Bce Bce
Mitsubishi L200 : 2018- ! Bce : Bce ; Bce
KpoHwTeitH
nepeaHMiA
lMaiika 10
Bont 10x90
Waiiba 10
Gl BonT M10x20
e LWaiiba 10
3awmra
KpoHWTErH
3aAHKIA

Bont M10x20
WainGa 10

MHCTpYKUMSA NO yCTaHOBKe:

1.Nognepete BeHacbak.

2. 3aKpennTe KPOHIWWITERH NepegHWi B Touku (A).
3.3aKpennTe KPOHWTEAH 3agHKi B To4kK (B).

4. 3artAHyTe raiikm kpennequs Gensobaka, yopate ynop.
5.3awmTy TonnueHoro Gaka kpenute Gontamu M10x20
YCTAHOBMEHHLIM KPOHLUTEAHAM.

6.3akpenuTe K pame (B) astomoBuna nany, Gontom
M10x90 1 raikon M10.

7.3araHyTe BCe pe3bboBble COBOMHEHWA,

CocTae vagenua:

HaumeHosaHwe

Bant MBx20

Bant M10x20

Bant M10x30

Bant M10x90
Wadba &

WanGa 10

Wanta 16

laika 10

JawuTa
KpOHILTERH NEpanHA
KpoHwTenH saaHui
Nana

Kon-eo

1wr
4 wr
1wr
1wr
1wr
5wr
fwr
Twr
1 wr
1wr
1wr
1 wr

! MoMeHT 2aTamKH

24 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm
47.0 Hm

Mpou3BoAMTENE BNPABE BHOCUTE U3MEHEHMA B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTEI,

TexHuueckas nognepxka: supp@rivalauto.com



